11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bo3spact: 33

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.12.2011 16:40:27

dopmupoBanus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 06.12.2011 10:08:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/249557/answer/249856




BriBaeT peTporpagHas 3sakynanusd. CoenauTe aHaIU3 MOYY, IOIy4Y€HHOU Cpa3y IOCIe I0JI0BOTO
aKTa Ha IIpegMeT HaJIu4yus CIIepMaTO30M0B. BOmpoc OTIIOBCTBa cefyac pelaeTcs IyTEM
reHeTUYEeCKOU 9KCIIEPTU3HI.



